

## Servicii verificare documentatie tehnica proiect eficienta energetica Spital Sf. Filofteia Mizil

I.D.: 46237043

Documente participare:

- Caiet de sarcini verificare PT EE Spital.docx

---

Data publicarii	12.05.20	Coduri CPV	71328000-3
Termenul limita pentru depunere:	15.05.20	Pretul estimativ:	11.744,72 RON - 11.744,72 RON

---

Descriere: Obiectul contractului: Asigurarea verificării documentațiilor tehnice în conformitate cu prevederile Legii 10/1995, cu modificările și completările ulterioare, pentru lucrările de investiții din cadrul proiectului "Creșterea eficienței energetice la Spitalul Orășenesc "Sfânta Filofteia" Mizil - Pavilionul principal" Cod SMIS: 118230. Prestatorul va furniza la terminarea activității de verificare a proiectelor următoarele: documentațiile tehnice (P.T., D.E., C.S., D.T.A.C., D.T.O.E.) ștampilate și semnate de către verificatorii atestați de proiect și Referatele de verificare pentru toate cerințele esențiale. Prestatorul va asigura un număr suficient de specialiști verificatori de proiecte atestați, în conformitate cu scopul lucrărilor de investiții, astfel încât să asigure atingerea rezultatelor și îndeplinirea obiectivelor contractului în termenele prevăzute de acesta. Verificatorii de proiecte sunt atestați de către MDRAP (Ministerul Dezvoltării Regionale și Administrației Publice), conform Ordinului nr. 2264/2018, prin certificat de atestare, legitimație și ștampilă pentru competența pe domenii/subdomenii de construcții și pe specialitățile pentru instalațiile aferente construcțiilor, corespunzătoare cerințelor fundamentale (prevăzute de Legea 10/1995), necesare proiectului, valabile. Verificatorul de proiect va efectua verificarea numai pentru cerințele și în specialitățile pentru care a fost atestat. Verificarea tehnică de calitate a proiectelor tehnice (PT, D.E, CS, D.T.A.C, D.T.O.E.) se face pentru cerințele stabilite prin lege, diferențiat în funcție de categoria de importanță a construcției de către specialiști verificatori de proiecte atestați potrivit legii. Domeniile de specialitate pentru care trebuie asigurată verificarea documentației tehnice de către verificatori atestați de proiecte sunt următoarele: A1, A2, B1, C (Ci, Ci), D, E, F, lint (Is, It), Ig, Ie. Lista este orientativă și nu este limitativă. Prestatorul va efectua verificarea tehnică de calitate a proiectelor în funcție de cerințele fundamentale stabilite de proiectant prin Proiectul Tehnic (P.T.).

---